



## **В Воронеже следователи выясняют обстоятельства получения смертельных травм двумя работниками предприятия**

Днем 27 июня 2018 года в складском ангаре коммерческой организации, расположенной на территории Левобережного района города Воронежа, при падении мешков с гранулированным пластиком (объем одного мешка 25 кг) были смертельно травмированы двое рабочих, 1957 г.р. и 1966 г.р. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организовано проведение доследственной проверки.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, с целью установления точной причины смерти погибших назначены судебно-медицинские экспертизы, проводятся опросы руководства и сотрудников предприятия, анализируется изъятая документация, выполняется весь комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Матвей Сладких.

28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1237358>